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Circular N° 1
Lugar y Fecha Buenos Aires, 14/01/2014
Organismo contratante COMISION NACIONAL DE ENERGIA ATOMICA

Organismo Contratante |

COMISION NACIONAL DE ENERGIA ATOMICA
GERENCIA DE AREA CAREM

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

Por REGIMEN DE COMPRAS Y CONTRATACIONES aprobado por R.P. 379/12

Tipo: ~ [ CONCURSO DE PRECIOS 3512014

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL

Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente F-1 09-2&1" -

Rubro : 404 - SER WGFES!%L Y COMERC!AL

Objeto de la contratacién:
MAQUETA FiSICA DEL REACTOR CAREM25

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM
Lugar/Direccion | Av. del Libertador 8250, 3° Piso ala Correa (CP.1429)

Ciudad Autonoma de Buenos Aires

Diay Hora 26/01/2014, 11:10 Hs

DESCRIPCION

Respuesta a las Consultas:

Atento a las consultas efectuadas en torno a la licitacion de referencia, se

transcriben las preguntas y se dan las respuestas pertinentes (acompanadas de
Imagenes llustrativas):

Pregunta N°1: Buenos dias, queria hacer una consulta respecto a la maqueta a
entregar. No me queda claro qué tipo de definicion se requiere en la sala de
control, teniendo en cuenta la escala total de la maqueta. En la imagen que
adjuntan se ve un nivel de definicibn muy alto. Esto tiene que ser asi?

Respuesta N°1: Con respecto a la definicién debe ser lo mas préxima a la calidad
mostrada teniendo en cuenta la escala, las imagenes son meramente ilustrativas.
Principalmente se deben respetar los colores y distribucién del mobiliario.
También es importante la definicion de monitores en cuanto a que deben
identificarse como tales y no ser un simple cubo plano. Esta clase de detalles
pueden consensuarse con el solicitante segun puntos 9 y 10 del Anexo A —
Especificacion Técnica del Pliego.
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Pregunta N°2: En la FOTO 18 se ve un esquema donde hay agua debajo del
césped, eso se debe ver asi?

Insisto, si se hace la Maqueta en 1:100 y esas son las medidas del edificio de 98,6
cm x 64,8 cm, al agregarle el verde en sus 4 laterales me da la impresion que las
medidas van a ser mayores a la estipulada en el pliego, por lo tanto se modificara
el precio de la cupula de acrilico, el cajon de embalaje y el flete.

Respuesta N°2: Lo que muestra la foto 18 es que el edificio tiene dos niveles por
debajo del nivel del suelo por lo que se genera un corte también en la tierra para
que sea visible el interior del edificio en esos niveles.

Agua solo se muestra en una esquina de la maqueta.

Con respecto a la medida de la base se considero que quedarian unos 6 cm por
lateral en su parte mas ancha para colocar verde y el apoyo de la clupula (se
considero una cupula de acrilico de 2mm, pero queda a criterio del maquetista)
salvo que esto se vea inviable por motivos de material podria llegar a evaluarse la
necesidad de agrandar un par de cm este lateral, pero se prefiere que se respeten
las medidas solicitadas.

Se adjunta un pequefo esquema de lo que se espera de la distribucion de la
maqueta en la base.
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Se debe notar que
parte del edificio esta enterrado

Estas areas contienen agua, debe notarse
semi transparente

Por este lado se debe notar la relacion rio con zona de la turbina.
de la turbina hacia el generador de de alli hacia la torre de
- electricidad y luego a la casa que debe estar iluminanda

Area de Sala Principal de Control,
debe notarse el mobiliario.

Se entregara la informacion de lo
que debe ir en otras areas del
edificio.
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